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De Pro a Pro
De profesional a profesional

Chaines professionelles
Cadenas profesionales



Informations importantes
Informacion importante

Certifications et homologations
Certificaciones y aprobaciones

RUD a été le premier fabricant de chaines a recevoir le certificat
! TOVCERT selon DIN EN ISO 9001 pour son systéme de gestion.

RUD fue la primera fabrica de cadenas en obtener el certificado
TUV CERT segun la norma DIN EN 1SO 9001 por su propio
sistema de administracion.

Les chaines a neige RUD pour poids lourds sont conformes a la
norme autrichienne O-Norm V5119,

Las cadenas de nieve RUD para vehiculos pesados cumplen con
la norma austriaca O-Norm V5119.

Brevets
Patentes

Toutes les chaines a neige RUD sont congues en Allemagne. Les
P composants essentiels des chaines RUD font I'objet de brevets
allemands et européens.
Todas las cadenas de nieve RUD estan disefiadas en Alema-
E nia. Algunos componentes esenciales de las cadenas RUD
estan protegidos con patentes alemanas y europeas.
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Camions et bus:

obligation chaines a neige en Europe
Camiones y autobuses:
obligacion cadenas de nieve - Europa

Obligation Iégale de transport
Obligacion de portar cadenas por ley

Obligation de transport dans
des conditions hivernales
Obligacion de portar cadenas
en climas invernales

Aucune obligation de transport
No hay obligacién de portar cadenas

Les réglements peuvent changer. Vérifiez toujours les réglementations,
obligations, restrictions et limitations spécifiques a chaque pays concer-
nant I'utilisation des chaines a neige.

Las regulaciones pueden cambiar. Siempre verifique las regulaciones,
obligaciones, restricciones y limitaciones especificas del pais con
respecto al uso de cadenas de nieve.
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RUD Gamme de produit et systemes de montage

en un coup d’oeil

Vista general de los productos y sistemas de montaje

Grace au lasso fixe en acier spécialement
congu pour les véhicules & propulsion.

Instalacion facil gracias al sistema de arco rigido,
especialmente en los vehiculos de traccion trasera.

ﬁ.@

De pro. a pro.: le montage professionnel. Eprouvé
mondialement et concu pour les missions d’hiver
les plus rudes.

De profesional a profesional: El montaje
profesional. Acreditado en todo el mundo y
perfeccionado para duras pruebas en el invierno.

4

La sécurité automatique asservie en cabine.
Montage simple et rapide — a faire exécuter par
un garage agréé.

La sequridad automatica apretando un
botdn. Montaje sencillo y rapido: se realiza
en un taller automotriz autorizado.

RUD PRODUKTPROGRAMM

PLAQUETTE-ANNEAU

SUPERGREIFSTEG / GREIFSTEG

PROFIL RECTANGULAIRE
PERFIL RECTANGULAR

ANILLO CON PUENTES

S

)

Les chaine avec les plaquettes offre une
traction optimale pour les applications
de viabilité hivernale et forestieres. Elles
sont conseillés pour les engins lourds.

Cadena con elementos puente
de fijacion para la “maxima” traccion y

Chaines renforcés d'une plaquette
unique PROFILGREIFSTEG offrant une
traction parfaite pour les véhicules
communaux de viabilité hivernale.
Elles sont conseillés pour les camions,
tracteurs, 4x4, engins forestiers.

esfuerzo en el retiro de nieve y en usos
forestales: recomendada para maquinaria
pesada.

Cadenas con puente de perfil
desarrollado especialmente, para

una traccion y esfuerzo “superior al
promedio” en el retiro de nieve (vehiculos
municipales), también en usos forestales,
para maquinaria pesada, tractores y
camiones de carga.

Chaines réversibles avec anneaux

de enforts soudés pour une traction
maximale pour des applications de
déneigement éger ou forestiéres.
Elles sont conseillés pour les camions,
tracteurs, 4x4, engins forestiers léger
ainsi que les (véhicules de chantiers,
autocars, camions).

Cadena reversible con “nuevos” puentes
reforzados, con cabezal soldado, para traccion
y esfuerzo “fuerte” en pendientes pronunci-
adas, trayectos de paso, en el bosque: para
maquinaria mediana y ligera, p. ej. 4x4, vehi-
culos de transporte, vehiculos municipales.
También en modalidad de cadenas gemelas.

Chaines réversibles pour une bonne
traction. Applications tres diverses.
Déneigement Iéger, chemin forestiers.
Adaptée pour engins léger et camion
routiers mi-lourds comme chariots
élévateurs.

Cadena reversible con eslabones
rectangulares, para una “buena” traccion.
Adecuada para variados usos en retiro de
nieve, en el bosque, para montacargas:
se recomienda especialmente para
maquinaria mediana y ligera.



Chaines RUD en comparaison
Cadenas RUD en comparacion
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RUDmatic® CLASSICV

Chaine a anneaux rectangulaires renforcés pour les exigences les plus élevées

Con eslabones cuadrados reforzados para condiciones extremas

V5119

= Passage nécessaire-chaine 16 mm (chaine a anneaux rectangulaires 4,5 mm) ou

22 mm (chaine a anneaux rectangulaires 5,5 mm) ;
= |déal pour traction et propulsion ~
= Montage facile ,Arceau-Lasso” Grace au lasso fixe en acier (1.) Oro -
= Chaine a anneaux rectangulaires 4,5 mm (2.) Mo
= Parfait pour le chainage de pneu exterieur en cas de montage jumelée ::E?;Y;:

= Certifications et homologations: O-Norm V5119

= Espacio que ocupa la cadena 16 mm (eslabones cuadrados de 4,5 mm) o
22 mm (Eslabones cuadrados de 5,5 mm)

Ideal para vehiculos de traccion trasera y delantera

Instalacion facil gracias al sistema de arco rigido (1.)

Eslabones cuadrados de 4,5 mm (2.)

Ideal para montar cadenas en la rueda exterior en caso de neumaticos gemelos
Certificaciones y aprobaciones: O-Norm V5119

Avec 29 références: Toutes les tailles!
29 referencias cubren todas las medidas.

Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas



RUDmatic® MAXI EfE
Traction optimale pour camions et bus Eﬁ

De fuerte traccion para camiones de carga y autobuses

V5119

= Passage nécessaire chaine 22 mm

= Bande de roulement réversible

= Montage facile ,Arceau-Lasso” Grace au lasso fixe en acier
= Chaine de tension bicolore facilitant le montage (1.)

= 5 mm chaine & anneau rond avec clavette (2.)

= Homologations: O-Norm V5119
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Espacio libre 22 mm

Densa red reversible

Cadena con arco rigido para un montaje y desmontaje casi automatico
Bicolor cadena de tension para un control dptimo del montaje (1.)
Eslabones redondos de 5 mm, con eslabones cruzados (2.)

= Aprobaciones: O-Norm V5119

Avec 28 références: Toutes les tailles!
28 referencias cubren todas las medidas.

Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas



ERLAUprofi® ARKTIK

La chaine nid d'abeille pour une traction optimale en déneigement
La cadena de panal para una alta traccion en la retirada de nieve

® Le nec plus ultra de la traction
= Bande de roulement extrémement dense grace au nid d'abeille et
au concept plaquette-anneau (1.)
= Hauteur d'usure 11 mm et traction extréme grace a la plaquette en V (2.)
= Silence de roulement optimale
= Tenue de route et durée de vie élevées
= Bande de roulement entiérement fermée
= Homologations: O-Norm V5119

= E| Non-plus-ultra de la traccion

= Red de rodaje extremadamente densa, en forma de panal, con el sistema
de anillos de puente (1.)

= Altura Util 11 mm y puentes en angulo con extrema fuerza de traccion (2.)

= Especialmente silencioso

= Alto rendimiento en rodaje y vida Util

= Banda de rodaje cerrada

= Aprobaciones: O-Norm V5119

Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas

V5119
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ERLAUprofi® ALLIGATOR PLUS

Traction unique permettant le déneigement comme les travaux forestiers
Traccion Unica para la retirada de nieve y trabajo forestal
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= Une adhérence maximale grace au concept plaquettes-anneaux

= Hauteur d'usure 11 mm et traction extréme grace a la plaquette en V

= Performance kilométrique/Durée de vie élevées

= Deux crochets de verrouillage forgés garantissent une conduite siire et confortable. (1.)
= Bon auto-nettoyage

= Bande de roulement concept plaquettes-anneaux (2.)

= Bande de roulement entierement fermée

= Homologations: O-Norm V5119

= Maxima traccion a través de su sistema de anillo — eslabon

= Altura Util 11 mm y puentes en angulo con extrema fuerza de traccion

= Alto rendimiento en rodaje/vida util

= Dos ganchos de bloqueo forjados garantizan una conduccion segura y suave. (1.)
= Buena autolimpieza

= Red de rodaje en forma de panal, con el sistema de anillo - eslabén (2.)

= Banda de rodaje cerrada

= Aprobaciones: 0-Norm V5119

Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas

V5119
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RUDprofi® BISON

Le marathonien en terrain accidenté et déneigement en conditions extrémes

La cadena de mayor rendimiento para los terrenos mas dificiles y los mas duros trabajos invernales

= Chaine haute performance a forte traction

= Filet trés compact avec hexagone a bifurcation pour une adhérence optimale
= Extrémement résistant a I'usure et a la rupture

= Bande de roulement réversible (1.)

= Alliage Chrome-Maganése-Nickel

= Disponible en fil de 9 et 11 mm

= Bande de roulement entierement fermée

= A partir de fil de dia. 11 mm bande de roulement soudée aux parties latérales

= (Cadena de alto rendimiento y traccion especialmente fuerte

= Red de rodaje muy densa avec puentes de perfil para el mejor agarre

= Extremadamente resistente al desgaste y a las roturas

= Red de rodaje reversible (1.)

= Acero con aleacion de manganeso, cromo y niquel

= Disponible en los diametros 9y 11 mm

= Banda de rodaje cerrada

= |as cadenas de 11 mm tienen la banda de rodadura soldada a la cadena lateral

Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas.



RUDprofi® PROFILGREIFSTEG PRO

Pour terrain accidenté et déneigement en conditions extremes

Para terrenos dificiles y condiciones de nieve extrema

= Chaine de hautes performances a traction exceptionnelle s
= Bande de roulement trés dense pour un effet antidérapant optimal M
= Extrémement résistant a I'usure et a la rupture e
= Concept unique de la plaquette-bague pour une adhérence optimale (1.)
= Une longévité unique
= Acier allié au chrome-manganése-nickel
= Bande de roulement entierement fermée
= |a forme spéciale de le crochet de fermeture permetd’accrocher la chaine latérale rapidement,
facilement et en toute sécurité, en particulier a I'arriére des pneus. (2.)
= Homologations: 0-Norm V5119
= Cadena de alta prestaciones
= Banda de rodadura muy tupida con alta capacidad de traccién
= Extremadamente resistente al desgaste y a las roturas
= Puentes de perfil especialmente desarrollados para una maxima traccion (1.)
= Vida Util superior al promedio
= Acero con aleacion de manganeso, cromo y niquel
= Banda de rodaje cerrada
= |a forma especial del gancho de cierre permite que la cadena lateral se enganche de forma
rapida, facil y sequra, especialmente en la parte trasera de los neumaticos. (2.)
= Aprobaciones: O-Norm V5119

1.
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Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas



RUDprofi® PROFILGREIFSTEG

Pour terrains difficiles et profonds en foret comme sur neige

Para terrenos dificiles en el bosque como sobre nieve

= Chaine au ratio colt et performance optimal -

= Bande de roulement hexagone a bifurcation pour une adhérence multidirectionnelle et continu (N):

= Extrémement résistant a I'usure et a la rupture

= Concept unique de la plaquette-bague pour une adhérence optimale (1.)

= Une longévité unique

= Acier allié au chrome-manganése-nickel

= Bande de roulement entierement fermée

= |a forme spéciale de le crochet de fermeture permet d'accrocher la chaine latérale rapidement,
facilement et en toute sécurité, en particulier a I'arriére des pneus. (2.)

= Homologations: 0-Norm V5119

= Cadena econdmica de alto rendimiento

Densa red de rodaje reversible para el mas alto agarre posible

Extremadamente resistente al desgaste y a las roturas

= Puentes de perfil especialmente desarrollados para una maxima traccion (1.)

Vida 0til superior al promedio

= Acero con aleacion de manganeso, cromo y niquel

= Banda de rodaje cerrada

= La forma especial del gancho de cierre permite que la cadena lateral se enganche de forma
rapida, facil y sequra, especialmente en la parte trasera de los neumaticos. (2.)

= Aprobaciones: O-Norm V5119

239 Hg,
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Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas



RUDprofi® SUPERGREIFSTEG

Traction importante sur neige et glace
Fuerte traccion en tramos con nieve y hielo compactado

= Bande de roulement Demi-Filet offrant un effet antipatinage et longévité optimale

= Bande de roulement réversible avec anneaux de enforts soudés (1.)

= Acier allié au chrome-manganése-nickel

= Bande de roulement entierement fermée

= La forme spéciale de le crochet de fermeture permet d’accrocher la chaine latérale
rapidement, facilement et en toute sécurité, en particulier a I'arriére des pneus. (2.)

= Homologations: O-Norm V5119

= Densa red de rodaje continua, para el maximo agarre y rendimiento

= Red de rodaje reversible con puentes reforzados con cabezal soldado (1.)

= Acero con aleacion de manganeso, cromo y niquel

= Banda de rodaje cerrada

= |a forma especial del gancho de cierre permite que la cadena lateral se enganche de
forma rapida, facil y sequra, especialmente en la parte trasera de los neumaticos. (2.)

= Aprobaciones: O-Norm V5119

Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas

V5119
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RUDprofi® ALLIGATOR

Pour déneigement et travaux forestiers légers

Para la retirada de nieve y trabajos forestales

V5119

= Maillons rectangulaires pour une adhérence optimale (1.) ey
= Silence de roulement trés agréable ®
= Bande de roulement réversible

= Acier allié, résistant a |'usure

= En dia. de fil de 8,5 et 10,5 mm, la bande de roulement est soudée avec les parties latérales

= Bande de roulement entiérement fermée (2.)

= Homologations: O-Norm V5119

339 #g,
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= Eslabones rectangulares de gran agarre (1.)

= Especialmente silenciosa

= Red de rodaje reversible

= Acero aleado, endurecido para resistir el desgaste

= En los diametros 8,5y 10,5 m, la banda de rodadura esta soldada a la cadena lateral
= Banda de rodaje cerrada (2.)

= Aprobaciones: O-Norm V5119

Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas



RUDprofi® ALLIGATOR 45G

Pour le déneigement et la conduite fréquente
Para quitar nieve y conducir con frecuencia

= Maillons rectangulaires en dia. de fil de 7,5 mm pour une adhérence optimale

= Les maillons de la chaine sont a un angle permanent de 45 ° de sorte que tous les maillons sont
en utilisation constante (1.)

= Augmentation du volume d’usure pour une durée de vie plus longue

= Silence de roulement tres agréable

= Bande de roulement réversible

= Acier allié, résistant a |'usure

= Bande de roulement entierement fermée (2.)

Homologations: O-Norm V5119

Eslabones rectangulares en diametro 7,5 mm de gran agarre

Los eslabones de la cadena estan en un angulo permanente de 45 ° para que todos los eslabones
estén en uso constante (1.)

Mayor volumen de desgaste para una vida Util mas larga.

Especialmente silenciosa

Red de rodaje reversible

Acero aleado, endurecido para resistir el desgaste

Banda de rodaje cerrada (2.)

= Aprobaciones: O-Norm V5119

Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas

V5119
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RUDprofi® GREIFSTEG

Des chaines intelligentes pour contrer les dangers de F'hiver. Comme chaine simple ou pour roues jumelles
Tecnologia inteligente para cadenas, contra los peligros del invierno. Como cadena individual y gemela

= Filet en croissilons sans fermeture sur la bande de roulement

= Maillons adhérents supplémentaires augmentant la traction (1.)
= Economique car réversible

= Maillons adhérents mobiles, soudés bout a bout

= Alliage Chrome-Manganése-Nickel & grain fin

= Aussi disponible en chaine jumelée. (2.)

= Homologations: O-Norm V5119

Cadenas de rombo sin cierre en la banda de rodaje

Los eslabones cruzados adicionales aumentan la traccion (1.)
= Econdmica por su red de rodaje reversible

Eslabones cruzados soldados al cabezal, y movibles

= Acero aleado, endurecido para resistir el desgaste

= También desiponible como cadena gemela. (2.)

= Aprobaciones: O-Norm V5119

Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas

V5119
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RUDprofi® CARGO

Chaine longue durée pour missions normales et de difficulté moyenne

Cadena de larga vida atil para usos normales, como cadena individual y gemela

V5119

= Supporte également des sollicitations importantes

= Bande de roulement réversible avec maillon rectangulaire trés aggripant (1.)

= Montage/démontage simple et facile

= Haute longévité

= Acier fin et trempé pour une haute résistance a I'usure et 4 la rupture

= Bande de roulement aggrésive sur glace sans fermeture sur la bande de roulement
= Aussi disponible en chaine jumelée. (2.)

= Homologations: O-Norm V5119
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Resiste también un esfuerzo mayor

Red reversible de rodaje con eslabones rectangulares de gran agarre (1.)
Montaje y desmontaje sencillo y ligero

Larga vida util

Acero aleado, endurecido para resistir el desgaste y roturas

= Cadenas de rombo de maximo agarre sin cierre en la banda de rodaje

= También desiponible como cadena gemela. (2.)

= Aprobaciones: O-Norm V5119

Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas



RUDprofi® AGRAR DUO

Chaine spéciale pour I'agriculture

Cadena especial para usos agricolas

Bande de roulement quadratique (1.)

Réversible avec maillons chevauchant supplémentaires pour une durée de vie plus longue (2.)
Bon maintien de la route

Acier allié, résistant a |'usure

Red de rodaje en forma de panal, en configuracién rectangular (1.)
Reversible con eslabones cruzados adicionales para aumentar su vida util (2.)
= Se fija al camino

= Acero aleado, endurecido para resistir el desgaste

Sous réserve de modifications. Se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas
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Indication d’emploi et applications techniques

Instrucciones de uso y aplicaciones técnicas

La désignation des pneumatiques est soumise a la législation
ETRTO (norme européenne) en vigueur lors de la production.
Pour les pneus rechapés ainsi que les trains jumelés ne
correspondant pas a des productions en série, le montage de
chaine ne peut étre garanti. Priere de vous rapprocher du constructeur
de votre véhicule avant I'achat de chaine et de vous informer sur
les instructions décrites dans le carnet de bord. Des instructions
spécifiques du constructeur sont a respecter. Pour les pneus
industriels pour chargeuse,il existe plusieurs hauteurs de profil donc
circonférence (L2, L3, L4, L5). Il est ,donc, impératif de
communiquer la désignation exacte. En cas de doute, nous vous
prions de nous communiquer le diametre et la largueur. La liste
des tarifs couvrent les tailles les plus courantes. Pour dautres
tailles, priere de nous communiquer la désignation compléte (taille,
profil, constructeur) Pour votre sécurité, communique nous les
dimensions exactes:

Diamétre de pneu et largueur (D+l). Pour les véhicules avec un
passage étroit entre les pneus et le garde-boue les dimensions F et H
aussi. Pour les pneus jumelés, la dimension R aussi. Merci.
Dimensions minimums:

Consignes de pose
Indicacion sobre las cadena de nieve

Fig. 1

Figure 1: Sur un camion, les roues de |'essieu moteur devront
toujours étre équipées de chaines. Sur les véhicules tracteurs
ou les semi-remorques, les roues de l'avant-dernier essieu
devront aussi étre équipées. En cas de conduite en pente
(montées/descentes), équiper en outre les essieux comme
représenté en fig. 2.

Las denominaciones de las llantas se basan en las medidas estandar
vigentes al momento de su fabricacion, de acuerdo con la norma
ETRTO (Norma Europea) Por ello, en el caso de las llantas renovadas,
asi como en las ruedas gemelas con distancias entre centros no
estandares, no siempre esta garantizada la compatibilidad. Por favor
tome en cuenta al momento de hacer su compra las recomendaciones
del fabricante de su vehiculo referentes a la utilizacion de cadenas
para nieve, contenidas en el manual de uso. Se deben respetar las
normativas especiales del fabricante del vehiculo. Para las llantas de
vehiculos que mueven tierra (llantas EM) existen diferentes alturas de
perfiles de la banda de rodaje (L2, L3, L4, L5). Por ello es indispensable
proporcionarnos el nombre del perfil. En caso de duda, les pedimos
que nos proporcionen las dimensiones de la llanta: diametro vy
anchura de la llanta. Este catalogo contiene los tipos y tamanos de
cadenas de las dimensiones de llantas mas comunes. Las medidas
que no estén mencionadas se pueden proporcionar a bajo consulta.
Por favor comuniquenos la dimension y el fabricante de sus llantas.
Por seguridad, proporciénenos también las medidas exactas de las
llantas: diametro y anchura de la llanta (D y A). Para los vehiculos con
distancias “estrechas” entre las llantas y el receptaculo de la rueda, les
pedimos adicionalmente las medidas F y H. En el caso de las llantas
gemelas, proporcione también la medida R.

Las distancias mas pequenas:

Fig. 2

Fig. 1: En los camiones tiene siempre que usarse la cadena en el eje
motriz. En el caso de los remolcadores o los remolques se debe usar |a
cadena ademas en el penultimo eje. En el caso de viajes en montafas
o pendientes se deberan usar cadenas adicionalmente en los ejes que
indica la fig. 2.



Indication taille et type de profile
Denominacion de tamaiio y de perfil

\5]30 R225

Pneu poids
lourdes, bus et
tracteurs
Neumaticos para
camiones, auto-
buses y tractores

Sur le flanc des pneumatique vous pouvez trouver toutes les informations importantes
comme |a taille et la dénomination exacte
En la pared lateral del neumédtico, encontrara toda la informacién importante habitual,
como la denominacién del tamafo o la denominacion exacta del neumatico.

315 /
Norme / Largeur pneu
en mm

Norma/anchura de
neumatico en mm

520 /
Norme / Largeur pneu
en mm

Norma/anchura de
neumatico en mm

80

Norme Ratio Section trans-
versale (= hauteur/largeur)
Relacion de seccion trans-

versal normativa (= altura/
anchura)

70

Norme Ratio Section trans-
versale (= hauteur/largeur)
Relacion de seccion trans-

versal normativa (= altura/
anchura)

R
Construction du pneu /
Radial

Estructura del neumatico
/ radial

R
Construction du pneu /
Radial

Estructura del neumatico
/ radial

22,5
Diameétre de jante - en
pouce

Diametro nominal de
llanta en pulgadas

38
Diametre de jante - en
pouce

Diametro nominal de
llanta en pulgadas

Engins spécifiques
(par ex. Chariot
élévateur)

Vehiculos especiales
(p- €j., carretillas ele-

vadoras)

18 X
Norme / Largeur pneu
en pouce

Norma/anchura de
neumatico en pulgadas

250 /
Norme / Largeur pneu
en mm

Norma/anchura de
neumatico en mm

7

Norme Ratio Section trans-
versale (= hauteur/largeur)
Relacion de seccion trans-

versal normativa (= altura/
anchura)

70

Norme Ratio Section trans-
versale (= hauteur/largeur)
Relacion de seccion trans-

versal normativa (= altura/
anchura)

R
Construction du pneu /
Radial

Estructura del neumatico
/ radial

R
Construction du pneu /
Radial

Estructura del neumatico
/ radial

8
Diametre de jante - en
pouce

Diametro nominal de
llanta en pulgadas

15
Diametre de jante - en
pouce

Diametro nominal de
llanta en pulgadas

Notice importante
Indicaciones

Legende
Legend

Cette liste de tarifs comprend les types et les tailles de chaines des dimensions les plus
courantes. Il nous est imposible de mentionner toutes les dimensions de pneus de mar-
ques allemandes et étrangéres, en particuliers pour les véhicules spéciaux, comme les
engins industriels ou les engins de construction. D'autres dimensions de chaines sont
disponibles sur demande. Toutes les désignations de pneus se basent sur les dimensions
et jantes normalisées selon DIN et ETRTO (organisation technique européenne du pneu-
matique et de la jante) valables le jour de la fabrication.

En cas de pneus rechapés ainsi que pour les pneumatiques doubles équipés de jantes
dont I'entreaxe n'est pas de série, I'adaptation au pneumatique n'est pas garantie dans
tous les cas. Pour les pneus EM (pour pelleteuses), nous vous prions de nous indiquer la
désignation de profil exacte (L3, L4, L5).

Pensez tout d'abord a bien vous informer pour ensuite bien monter la chaine adéquate
* Merci de vérifier si le manuel d'utilisation de votre véhicule comprend des conseils, des
consignes spécifiques ou des restrictions en matiere d’emploi de chaines a neige.

« Veuillez lire le guide de montage joint et respecter les avertissements éventuels.
N'oubliez pas qu'une garantie ne peut étre assurée que si toutes les directives
et instructions sont respectées. Sous réserve de modifications techniques

Starco AS Dumper, Bridgestone, Continental AC 70, Continental
HCS, Michelin, Continental HD, Bridgestone M, Michelin XD,
Continental SC20, Citaro, Goodyear Softrac T, NT, Continental AC
70 G, Continental AC 65, Bridgst.M; Cont. HDW2 Scan; Mich XD,
Industrial, Zwilling, Continental AC 85, Road, Michelin MultiBib,
DT, Michelin AgriBib, Michelin Omnibib, Pirelli TM 700; Conti
AC70 T, Kenda Super Turf, BKT W207, Continental C40/1C12,
Golf, 1C10/12, 1C80, BKT, Continental Scandinavia LD, Bridge-
stone FG L-2, Luft, Magma Superelastik, K395, Carlisle All Trail,
IMP, Conti AC70; Kleb Fitker, Mich OmniBib, Continental AC/
HC, NHS, Bridgestone AS Framer, Kenda, Michelin XZM, Michelin
XMINE D2, BFGoodrich, Solideal Magnum SE, Continental HDR /
HSR1, Dunlop SP 344, Galaxy Mighty Mow, Continental MPT81,
Michelin XZL, Michelin X Works, Michelin XM27, Nokian TRI 2,
XMINE D2, Nokian, Michelin X Multiway 3D, Continental HSW2,
Kleber Traker

Taille des jantes / Tamario de llanta

AS Profile agricole / Perfil Ackerstollen

Esta lista de precios contiene tipos y tamafios de cadena para los neumaticos con las
dimensiones mas habituales. Nos resulta imposible recoger todos los tamafios de neu- C
maticos de marcas nacionales e internacionales, en particular, para vehiculos especiales

Pneu renforcé P.L. léger / Neumatico reforzado para
vehiculos comerciales ligeros

como, por ejemplo, maquinas industriales o de construccién. Otros tamafios de cadena Pneu renforcé pour V.U.L. / Neumético reforzado para vehi-

a peticion. Todas las denominaciones de neumaticos se basan en las medidas y llantas e culos comerciales ligeros, p. ej., furgones
normativas vigentes el dia de la fabricacién segtin DIN y ETRTO (Organizacion Técnica Europea - S

. 9 . .g y (0rg ™ P MO Pneu Mercedes-Original / Neumatico original de Mercedes
de Neumdticos y Llantas). En caso de neumaticos recauchutados o de neumaticos gemelos con
una distancia al centro de la llanta que no sea de serie, la adecuacion no se puede garantizar Remix Reifen Pneu rechapé / Neumatico recauchutado
en todos los casos. En caso de neumaticos EM (para maquinas de movimiento de tierras), le ) )

S s ) SE Pneu plein / Caucho macizo

rogamos que nos indique la denominacion exacta del perfil (L3, L4 o L5).
Recomendamos informarse bien antes de montar la cadena correspondiente. v Renforcé / Reforzado
. Compruebel si el mar}uall de instrucciones de su vehiculo mcluye recomendaciones, SVP faire attention 4 la iste d attribution par veéhicule
normas especiales o limitaciones para el uso de cadenas para nieve. 1)

. : - . Respetar la lista de asignaciones en funcién del vehiculo
« Lea el manual de instrucciones adjunto y observe las advertencias que aparezcan. Tenga

en cuenta que la garantia solo se puede hacer valer si se han respetado todas las direc-
trices y normativas. Reservado el derecho a realizar modificaciones técnicas.
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CLASSICV MAXI

Taille  Reférence
Tamafio  N.°de
pedido

Taille  Reférence Art
Tamafio  N.°de
pedido

Description Pneu Pouce Remarque|
Denominacion  Pulgada Indicacion
de neumatic

7.50 R 14 0133 | 19633 |V
195/75 R 14 0131 |4715833| V
195/80 R 14 0133 | 19633 |V
205/70 R 14 0133 | 19633 |V
205/75 R 14 0133 | 19633 |V
205/80 R 14 0138 | 19638 |V
215/70 R 14 0133 | 19633 |V
215/75 R 14 0139 | 19639 |V
215/80 R 14 0139 | 19639 |V |M139|4717305
225/70 R 14 0138 | 19638 |V

8.15 R 15 SE 0143 | 19643 |V

8.25 R 15 0160 | 19660 |V [ 0160 4717004
8.40 R 15 0141 | 19641 |V

9 R 15 0141 | 19641 |V

12 R 15 0666 | 19666 |V

27X10.50R 15 0139 | 19639 |V

28X9 - 15 SE 0143 | 19643 |V

29X9.50 - 15 0135 | 19642 |V

30X9.5 - 15 0135 | 19642 |V

30X9.50 - 15 0135 | 19642 |V

31X10.50 - 15 0141 | 19641 |V

31X13.50 - 15 0160 | 19660 |V [ 0160 4717004
32X11.50 - 15 0159 | 19658 |V

32X12.5 - 15 0666 | 19666 |V

33X9.50 - 15 0160 | 19660 |V [ 0160 4717004
33X10.50R 15 0666 | 19666 |V

33X12.50 - 15 0666 | 19666 |V

35X15.50 - 15 0178 | 19678 |V [ 0178 | 19178
37x12.50 R 15 C177 | 19677 |V [M177 | 19177
195/70 R 15 0131 |4715833|V

195/75 R 15 0138 | 19638 |V

195/80 R 15 0138 | 19638 |V

205/65 R 15 0131 |4715833|V

205/70 R 15 0133 | 19633 |V

205/75 R 15 0138 | 19638 |V

205/80 R 15 0139 | 19639 |V

215/65 R 15 0133 | 19633 |V

215/70 R 15 0138 | 19638 |V [ M138 14717304
215/75 R 15 0139 | 19639 |V

215/80 R 15 0143 | 19643 |V

225/70 R 15 0139 | 19639 |V [ M139 4717305
225/75 R 15 0143 | 19643 |V

235/70 R 15 0143 | 19643 |V

235/75 R 15 0135 | 19642 |V

240/70 R 15 0143 | 19643 |V

255/60 R 15 0139 | 19639 |V

255/70 R 15 0135 | 19642 |V

2575 R 15 1i1r£n}(9))r6c4é1l r\e/f rzado

CLASSICV MAXI

Description Pneu Pouce Remarque Taille  Reférence Art| Taille Reférence
Denominacion  Pulgada Indicacion) Tamafio  N.° de Tamafio  N.°de
de neumétic pedido pedido
265/75 R 15 0164 | 19657 |V | 0164 4717005
270/75 R 15 0160 | 19660 |V | 0160 4717004
275/60 R 15 0150 | 19650 |V
275/70 R 15 0141 | 19641 |V | 0164 4717005
285/70 R 15 0160 | 19660 |V | 0160 (4717004
295/50 R 15 0150 | 19650 |V
300 R 15 0160 | 19660 |V | 0160 |4717004
320/55 R 15 0141 | 19641 |V
350 - 15 SE 0666 | 19666 |V
355/65 R 15 SE 0666 | 19666 |V
40050 R 15 SIS | 0666 | 19666 |V
e
6.50 R 16 0139 | 19639 |V
6.95 R 16 0133 | 19633 |V
7.00 R 16 0135 | 19642 |V
9.00 R 16 C163 | 19663 |V
9.0/70 R 16 0143 | 19643 |V
9.5 R 16 0160 | 19660 |V | 0160 4717004
10.5 R 16 0178 | 19678 |V | 0178 | 19178
11.00 R 16 0178 | 19678 |V | 0178 | 19178
13.6 R 16 0187 | 19687 |V
175/80 R 16 0133 | 19633 |V
185/75 R 16 0133 | 19633 |V
185/80 R 16 0138 | 19638 |V
195/65 R 16 0133 | 19633 |V
19570 R 16 0138 | 19638 |V
195/75 R 16 0138 | 19638 |V | M138 4717304
195/80 R 16 0139 | 19639 |V
205/65 R 16 0133 | 19633 |V | M138 4717304
205/70 R 16 0139 | 19639 |V
205/75 R 16 0139 | 19639 |V | M139 4717305
205/80 R 16 0143 | 19643 |V
215/65 R 16 0139 | 19639 |V | M139 4717305
215/70 R 16 0139 | 19639 |V
215/75 R 16 0143 | 19643 |V | M135 (4717307
215/80 R 16 0135 | 19642 |V
215/85 R 16 0135 | 19642 |V
225/60 R 16 0138 | 19638 |V |M138 4717304
225/65 R 16 0139 | 19639 |V | M139 4717305
225/70 R 16 0143 | 19643 |V | M143 4717308
22575 R 16 0135 | 19642 |V | M142 4718054
235/50 R 16 0139 | 19639 |V
235/60 R 16 0139 | 19639 |V
235/65 R 16 0143 | 19643 |V | M143 4717308
235/70 R 16 0135 | 19642 |V
235/75 R 16 0135 | 19642 |V
235/80 R 16 0141 | 19641 |V
235/85 R 16 0164 | 19657 |V | 0164 4717005
245/50 R 16 0139 | 19639 |V
245/70 R 16 0135 | 19642 |V
245/75 R 16 0141 | 19641 |V
245/80 R 16 0164 | 19657 |V | 0164 4717005

Listes d'affectation
Listas de asignaciones

CLASSICV MAXI

Description Pneu Pouce Remarque| Taille  Reférence Art| Taille Reférence
Denominacion  Pulgada Indicacion|Tamafio ~ N.° de Tamafio  N.°de
de neumatic pedido pedido
255/60 R 16 0150 | 19650 |V

255/65 R 16 0141 | 19641 |V

255/70 R 16 0141 | 19641 |V

255/75 R 16 0164 | 19657 |V | 0164 4717005
255/85 R 16 C161 | 19661 | V| M161 4714024
265/60 R 16 0150 | 19650 |V

265/65 R 16 0159 | 19658 |V

265/70 R 16 0164 | 19657 |V | 0164 4717005
265/75 R 16 0160 | 19660 |V | 0160 (4717004
265/85 R 16 C161 | 19661 |V |M161 4714024
275/70 R 16 0164 | 19657 |V | 0164 4717005
285/65 R 16 0164 | 19657 |V | 0164 4717005
285/75 R 16 C161 | 19661 | V| M161 4714024
285/80 R 16 C161 | 19661 |V

295/75 R 16 0666 | 19666 |V

305/70 R 16 M161 14714024
315/55 R 16 0164 | 19657 |V | 0164 |4717005
315/70 R 16 C177 | 19677 |V | M177 | 19177
-
34x10.50 R 17 C161 | 19661 |V

37x12.50 R 17 0178 | 19678 |V | 0178 | 19178
205/70 R 17 0139 | 19639 |V

215/60 R 17 0139 | 19639 |V

215/65 R 17 0139 | 19639 |V

225/55 R 17 0139 | 19639 |V | M139 4717305
225/65 R 17 0143 | 19643 |V | M143 4717308
225/70 R 17 0135 | 19642 |V

235/55 R 17 0139 | 19639 |V

235/60 R 17 0143 | 19643 |V | M143 4717308
235/65 R 17 0135 | 19642 |V

235/70 R 17 0135 | 19642 |V

235/75 R 17 0141 | 19641 |V

245/65 R 17 0135 | 19642 |V

24570 R 17 0141 | 19641 |V

255/60 R 17 0141 | 19641 |V

255/65 R 17 0141 | 19641 |V

255/70 R 17 0164 | 19657 |V

255/75 R 17 0160 | 19660 |V | 0160 4717004
265/60 R 17 0164 | 19657 |V | 0164 4717005
265/65 R 17 0164 | 19657 | V| 0164 4717005
265/70 R 17 0160 | 19660 |V | 0160 (4717004
27565 R 17 0164 | 19657 |V | 0164 4717005
275/70 R 17 0160 | 19660 |V

285/60 R 17 0164 | 19657 |V | 0164 4717005
285/65 R 17 0666 | 19666 |V

285/70 R 17 C161 | 19661 |V

305/65 R 17 C161 | 19661 |V
O N
7 R17.5 0143 | 19643 |V

8 R17.5 0141 | 19641 |V

8.5 R17.5 0164 | 19657 |V | 0164 4717005
9.5 R17.5 0160 | 19660 |V | 0160 4717004

Avec un pneu renforcé = suffixe ,C" dans la désignation du pneu, nous recommandons une chaine renforcée = suffixe ,V* (V = renforcé) dans la colonne ,Art".
Con un neumatico reforzado = sufijo ,C" en la designacion del neumatico, recomendamos una cadena reforzada = sufijo ,V* (V = reforzado) en la columna ,Art".



Listes d'affectation
Listas de asignaciones

CLASSICV MAXI CLASSICV MAXI CLASSICV MAXI

Description Pneu Pouce Remarque| Taille  Reférence Art| Taille Reférence Description Pneu Pouce Remarqu1 Taille  Reférence Art| Taille Reférence Description Pneu Pouce Remarque| Taille  Reférence Art| Taille Reférence

Denominacion  Pulgada Indicacion|Tamafio  N.° de Tamaiio  N.°de Denominacion  Pulgada Indicacionf Tamafio ~ N.° de Tamafio  N.°de Denominacién  Pulgada Indicacion[Tamafio  N.° de Tamafio  N.°de

de neumatic pedido pedido de neumatic pedido pedido de neumétic pedido pedido

10 R 175 C161 | 19661 | V| M161 4714024 305/70 R 19.5 C177 | 19677 |V | M177 | 19177 12 R 22.5 C190 | 19690 |V |M190 | 19190

205/65 R 17.5 0139 | 19639 |V 12 R 22,5 Michelin [ 0189 | 19689 |V | 0189 | 19189

205/75 R 175 0135 | 19642 |V | M142 (4718054 7.50 R 20 C163 | 19663 |V 12/80 R 22.5 0189 | 19689 |V | 0189 | 19189

215/75 R 175 S150 |4717076| V | M141 4717306 9.00 R 20 0182 | 19684 |V | 0182 | 19184 13 R22.5 0202 | 19702 |V |M202 | 19202

225/75 R 175 0141 | 19641 |V | M141 |4717306 11.00 R 20 C190 | 19690 |V |M190 | 19190 24575 R 225 C177 | 19677 |V | M177 | 19177

235/75 R 175 0164 | 19657 |V |M19924 4719176 1200 R 20 0202 | 19702 |V |M202| 19202 255/70 R 225 0175 | 19675 |V | 0175 | 19175

245/70 R 17.5 20125|4719380| V |M19924 4719176 12.4 R 20 0189 | 19689 V| 0189 | 19189 265/70 R 22.5 C177 | 19677 |V |M177 | 19177

245/75 R 175 0160 | 19660 |V | 0160 |4717004 13/80 R 20 0189 | 19689 |V | 0189 | 19189 265/75 R 225 0178 | 19678 |V | 0178 | 19178

255/75 R 17.5 0159 | 19658 |V 33x1250 R 20 0666 | 19666 |V 275/70 R 225 0178 | 19678 |V | 0178 | 19178

265/70 R 17.5 0159 | 19658 |V | 0160 |4717004 235/55 R 20 0141 | 19641 |V 275/70 R 225 Citaro S178 |4716488

265/70 R 17.5 Bridgestone| 0159 | 19658 |V 245/45 R 20 0135 | 19642 |V 275/80 R 225 0188 | 19688 |V | 0188 | 19188

270/75 R 175 C161 | 19661 |V 255/50 R 20 0141 | 19641 |V 280/80 R 225 0188 | 19688 |V | 0188 | 19188

275/70 R 17.5 0159 | 19658 |V | 0160 |4717004 255/55 R 20 0164 | 19657 |V | 0164 4717005 285/60 R 225 C177 | 19677 |V |M177 | 19177

_ 255/60 R 20 0160 | 19660 |V | 0160 4717004 285/70 R 225 0178 | 19678 |V | 0178 | 19178

6.00 R 18 0135 | 19642 |V 255/65 R 20 C161 | 19661 |V 295/55 R 225 0176 | 19676 |V

225/50 R 18 0139 | 19639 |V 265/50 R 20 0141 | 19641 |V 295/60 R 225 C177 | 19677 |V |M177 | 19177

225/55 R 18 0139 | 19639 |V 275/40 R 20 0135 | 19642 |V 295/70 R 225 0182 | 19684 |V | 0182 | 19184

225/60 R 18 0143 | 19643 |V 275/45 R 20 0141 | 19641 |V 295/80 R 225 0189 | 19689 |V | 0189 | 19189

225/65 R 18 0135 | 19642 |V 275/55 R 20 0160 | 19660 |V 295/80 R 225 conm)emal S189 |4718424|V | S189 4716264

235/55 R 18 0143 | 19643 |V 275/60 R 20 161 | 19661 |V 295/80 R 22.5 %gﬁgeﬁ' S189 |4718424|V | S189 |4716264

235/60 R 18 0135 | 19642 |V 275/65 R 20 C161 | 19661 |V | M161 4714024 295/80 R 225 Mi%}be"n S189 |4718424|V | S189 |4716264

245/60 R 18 0141 | 19641 |V 280/70 R 20 C163 | 19663 |V 295/80 R 225 ’\/Iggplﬁl)in S189 |4718424|V | S189 |4716264

255/55 R 18 0141 | 19641 |V 280/80 R 20 0178 | 19678 |V | 0178 | 19178 305/60 R 225 0178 | 19678 |V | 0178 | 19178

255/60 R 18 0141 | 19641 |V 285/40 R 20 0164 | 19657 |V | 0164 |4717005 305/70 R 225 0182 | 19684 |V | 0182 | 19184

255/70 R 18 0160 | 19660 |V 285/50 R 20 C161 | 19661 |V | M161 4714024 305/85 R 225 C190 | 19690 |V |M190 | 19190

265/60 R 18 0164 | 19657 |V | 0164 |4717005 285/60 R 20 C161 | 19661 |V | M161 4714024 315/45 R 225 M163 4718635

265/65 R 18 0160 | 19660 |V | 0160 |4717004 290/90 R 20 0187 | 19687 |V 315/60 R 22.5 0183 | 19683 |V | 0183 | 19183

275/65 R 18 0160 | 19660 |V | 0160 |4717004 295/45 R 20 0164 | 19657 |V | 0164 4717005 315/70 R 22.5 0187 | 19687 |V |M187 | 19187 A

275/70 R 18 C161 | 19661 |V 300/70 R 20 0178 | 19678 |V | 0178 | 19178 315/75 R 225 C190 | 19690 |V |M190 | 19190 %:-‘-,

275/75 R 18 C161 | 1961 |V 320/85 R 20 0189 | 19689 |V | 0189 | 19189 315/80 R 225 C190 | 19690 |V |M190| 19190 2

280/70 R 18 C161 | 19661 |V [M161(4714024 32560 R 20 C177 | 19677 |V |M177| 19177 31580 R 22.5 Contifental M202 | 19202 3

285/60 R 18 0160 | 19660 |V | 0160 |4717004 335/80 R 20 Cothin%tal 0189 | 19689 |V | 0189 | 19189 315/80 R 22.5 l%(r)quge’a M202 | 19202 §

285/65 R 18 0666 | 19666 |V 340/80 R 20 0189 | 19689 |V | 0189 | 19189 315/80 R 225 Mig(fBElin M202 | 19202 g

355/60 R 18 C177 | 19677 |V |M177| 19177 355/80D R 20 0202 | 19702 |V 315/80 R 225 N}ggﬂ%l)in M202 | 19202 %

_ 360/80 R 20 0202 | 19702 |V |M202 | 19202 335/80 R 225 0202 | 19702 |V | M202 | 19202 z

225/55 R 19 0143 | 19643 |V 365/85 R 20 Conﬁiegntal M211 14718534V 350/75 R 225 0202 | 19702 |V |M202 | 19202 L;g;

235/55 R 19 0135 | 19642 |V _ 385/55 R 225 C190 | 19690 |V | 0206 (4715576 %

235/65 R 19 0164 | 19657 |V | 0164 |4717005 235/45 R 21 0141 | 19641 |V 385/65 R 225 M202 | 19202 5_‘

245/55 R 19 0141 | 19641 |V 275/45 R 21 0164 | 19657 |V | 0164 4717005 435/45 R 22.5 0206 4715576 =

255/50 R 19 0141 | 19641 |V 28530 R 21 0150 | 19650 |V 445/65 R 22.5 M217 4718497 %‘

255/55 R 19 0141 | 19641 |V _ 455/45 R 22.5 0205 4715575 i
)

255/60 R 19 0164 | 19657 |V | 0164 |4717005 275/40 R 22 0164 | 19657 |V | 0164 4717005 495/45 R 22.5 0185 4715850 3

255/65 R 19 0160 | 19660 |V 275/45 R 22 0160 | 19660 |V _ %

265/55 R 19 0164 | 19657 |V | 0164 |4717005 275/50 R 22 C161 | 19661 |V 1.2 R 24 0189 | 19689 |V | 0189 | 19189 g

285/45 R 19 0164 | 19657 |V | 0164 4717005 285/45 R 22 0666 | 19666 |V 280/85 R 24 0189 | 19689 |V | 0189 | 19189 _g_

_ 325/55 R 22 C177 | 19677 |V [M177 | 19177 320/80 R 24 0202 | 19702 |V 'E

9 R 19.5 0666 | 19666 |V 8 R 22.5 0175 | 19675 |V | 0175 | 19175 E_

225/70 R 195 0164 | 19657 |V | 0164 4717005 9 R 22.5 0176 | 19676 |V _g

245/70 R 195 0159 | 19658 |V | M161 (4714024 10 R 225 0182 | 19684 |V | 0182 | 19184 g_

265/70 R 195 C161 | 19661 |V | M161 4714024 1" R 225 M187 | 19187 a

285/70 R 195 Ve renft?r1c7é5/ re}ggasd V IM224304719461 11/70  R225 0178 | 19678 |V | 0178 | 19178 23

Avec un pneu renforcé = suffixe ,C" dans la désignation du pneu, nous recommandons une chaine renforcée = suffixe ,V* (V = renforcé) dans la colonne ,Art".
Con un neumatico reforzado = sufijo ,C" en la designacion del neumatico, recomendamos una cadena reforzada = sufijo ,V" (V = reforzado) en la columna ,Art".
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GREIFSTEG CARGO
PROFILGREIFSTEG SUPERGREIFSTEG ALLIGATOR / 45G GREIFSTEG ZWILLING CARGO ZWILLING
Description Pneu  Pouce Remarque mm Taille Reférence mm Taille Reférence  Art| mm Taille Reférence  Art| mm Taille Reférence  Art| mm Taille Reférence  Art
Denominacion  Pulgada Indicacion Tamafio N.° de pedido Tamafio  N.° de pedido Tamafio ~ N.° de pedido Tamafio  N.° de pedido Tamaiio  N.° de pedido

de neumatic

4.00 4 3,5 0003 10502
5.10/3.50 4 3,5 0503 11503
21 R 4 3,5 | 0506 11506

5,0

0126

22126

4,

S,

0126

4716207

4,5

0126

21128

3.50 R 6 3,5 0503 11503
4.10/3.50 6 3,5 | 0003 10502
5.30/4.50 6 3,5 10016 | 4719154
6 6 3,5 | 0509 11509
6.00 6 45| 0704 1151
12.5X4.5 6 3,5 | 0503 11503
13X4.00 6 3,5 0003 10502
13X4.10 R 6 3,5 | 0503 11503
13X5.00 6 3,5 | 0003 10502
14X4.00 6 3,5 | 0503 11503
14X5.00 R 6 3,5 0505 | 4714388
15X5.00 R 6 3,51 10016 | 4719154
15X6.00 6 3,51 10016 | 4719154
25 6 4,51 0869 | 4716206

35
35

0503
0506

11503
11506

300350 R 8 3,5| 0505 | 4714388
g 350 8 3,5 | 0505 | 4714388
g 4.00 8 3,5| 0508 | 10508
S 440 R 8 35| 0508 | 10508
2 480400 8 35| 0506 | 11506
S 500 R 8 3,5| 0509 | 11509
= 15X450 8 3,5| 0506 | 11506
S 16x480 8 3,5| 0506 | 11506
-% 16X5.50 8 35| 0508 | 10508
< 16X6 R 8 35| 0509 | 11509
S 16X6.50 8 Golf 3,5| 0509 | 11509
; 16X7.50 8 3,5| 0510 | 10510
g e R 8 35| 0510 | 10510
S 18xes0 8 45| 0704 | 11511
% 18X7 R 8 3,5| 0509 | 11509
S 180 8 SE 4,5 | 0867 | 4716200 451 0704 | 11511
g 18X7.00 8 Luft 45| 0865 | 4716281 45 0704 | 11511
L
S 18X8.50 8 45| 0704 | 11511
g 18X8.50 8 AS 45 0516 | 11516
g 18x9.50 8 45| 0705 | 11002
o 20x7 8 45 0516 | 11516
S 200800 8 45| 0516 | 11516
S 060 8 NHS 45 0516 | 11516
E 20X10.00 8 45| 0809 | 4716292
£ 20x11.00 8 45| 0809 | 4716292
2 X100 8 45| 0822 | 4716293
é 261 R 8 50| 0521 | 22521 45| 0521 | 4716205 45 0521 | 11006
S 50 R o8 50| 0521 | 22521 45| 0521 | 4716205 45| 0521 | 11006
165/60 R 8 3,5| 0509 | 11509
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GREIFSTEG CARGO

PROFILGREIFSTEG SUPERGREIFSTEG ALLIGATOR / 45G GREIFSTEG ZWILLING CARGO ZWILLING
Description Pneu  Pouce Remarque mm Taille Reférence mm Taille Reférence  Art| mm Taille Reférence  Art| mm Taille Reférence  Art| mm Taille Reférence  Art
Denominacion  Pulgada Indicacion Tamafo N.° de pedido Tamafio  N.° de pedido Tamafio  N.° de pedido Tamafio  N.° de pedido Tamafio  N.° de pedido
de neumatic
170/60 - 8 3,5 ] 0509 11509
180/70 8 SE 45| 0865 | 4716281 4,5 0704 11511
210/60 R 8 4,51 0513 11513

4.00 R
6 -
6.00

6.00 =
7.00
20X10.00
20X11.00 R
21X8 =
21X8

22X10 R
25X12.00 R
215/50
255/65

4.40 R
4.50 R
5.0

5.00 R
6.50

6.50

6.50 R
7.50

18X8.0 R
18X8.50 R
20X7.00
20X8.00
20X10.00 R
20.5X8.00 R
20.5X8.50
21X7 R
21X11.00 R
22X8 R
22X10

22X11 R
23X7

23X9

23X9
24X120 R
25X12.00 R
25X12.50 R
145/80 R
200/50 R
200/75 R
225/40 R
225175 R
255/60 R

4.00
5.00
6 R
6.00

10

10 Bridgreasﬁggre AS
10 AS

10

10 Luft

10 SE

10 Maggpaasgﬁper-
10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10 SE
10

10

10

10

10 SE
10

10

10

10

12
12
12
12

5,0
6,0

5,0
5,0
5,0

5,0

5,0

6,0
6,0

5,0
5,0

0521
0528

0521

0126

0521
0521
0521

0521
0521

0528
0144

0521
0521

0521

22521
22528

22521

22126

22521
22521
22521

22521

22521

22528
22140

22521
22521

22521

4,5
4,5
4,5

4,5
4,5
4,5
5,5

4,5

4,5
4,5
4,5
4,5

4,5
4,5

4,5
4,5
4,5
4,5

4,5
4,5
4,5

4,5
45

4,5
4,5

0026
0712
0117

0117
0026
0521
0528

0521

0118
0117
0117
0126

0712
0026

0117
0521
0521
0521

0117

0521

0521

0528

0712

0026

0521
0521

0521

4716201
4716203
4716204

4716204

4716201

4716205
22058

4716205

4714449
4716204
4716204
4716207

4716203
4716201

4716204
4716205
4716205
4716205

4716204

4716205

4716205

22058

4716203

4716201

4716205
4716205

4716205

5,0
5,0

0117

0117

0117

0117

0117

0117

0144

24117

24117

24117

24117

24117

24117

24143

35
4,5

4,5
4,5

4,5
4,5
4,5
4,5

35
45
45
45

4,5
4,5
4,5
4,5
4,5
4,5
4,5
4,5

4,5
4,5
4,5
4,5

4,5
4,5
4,5
4,5
4,5
4,5

4,5
4,5
4,5

4,5
4,5
4,5
4,5

0510
0514

0809
0809

0521
0528
0513
0521

0509
0704
0514
0514

0126
0513
0516
0516
0516
0809
0809
0809

0521
0521
0521
0524

0521
0521
0527
0528
0144
0514

0513
0521
0521

0514
0708
0708
0521

10510
10514

4716292
4716292

11006
11528
11513
11006

11509
1151
10514
10514

21128
11513
11516
11516
11516
4716292
4716292
4716292

11006
11006
11006
11001

11006
11006
11527
11528
21143
10514

11513
11006
11006

10514
10516
10516
11006

|euoisajoid osn eled epUB]SISAI B[ 9p SEUSpe) / | [puuoissajoid abesn e aduewopad sney sauley)
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SLUCAIORIESE GRElFGsF;EgSvaslGLLmG CARGC(;\ ggv?umc
Description Pneu  Pouce Remarque mm Taille Reférence mm Taille Reférence  Art| mm Taille Reférence  Art| mm Taille Reférence  Art| mm Taille Reférence  Art
Denominacién  Pulgada Indicacion Tamafio  N.° de pedido Tamafio  N.° de pedido Tamafio  N.° de pedido Tamafio  N.° de pedido Tamafio  N.° de pedido
de neumtic
7.00 12 45| 0869 | 4716206
7.00 12 SE 50| 0126 22126 45| 0126 | 4716207 4,5 0126 21128
8.25 R 12 6,0 0143 4717603 |50 | 0143 22146
8.50 12 6,0 | 0531 22145 4,5 | 0531 11531
10.00